#### Школьная газета

#### ГБОУ школы-интерната №1 г.о. Чапаевск

### ОТРАЖЕНИЕ

Выпуск №8/153 Апрель, 2022

Издается с сентября 2008 года

Газета выпускается в печатном и электронном варианте с периодичностью 1 раз в месяц газета имеет свою страничку на школьном сайте

http://school-int1.minobr63.ru/o-nas/shkolnaya-gazeta-otrazhenie/

# LETH POCCHI-2022

оперативно-профилактическая «Дети России-2022» стартовала c апреля. Акция направлена на предупреждение распространения наркомании, выявление фактов вовлечения среди несовершеннолетних преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также на повышение уровня осведомленности населения последствиях потребления наркотиков и об ответственности апреля в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети- России-2022» старший О/У ОНК майор полиции Пыхтин О.В. и старший инспектор ОДН майор полиции Монахова Т.С. информационно-разъяснительную провели работу с обучающимися 8-9 классов ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск, направленную на формирование правового сознания и законопослушного поведения, негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, пропаганду здорового образа жизни.









В ГБОУ школе-интернате 1 г.о. Чапаевск в рамках Всероссийской межведомственной комплексной профилактической акции "Дети России-2022» с учащимися 9-ых классов состоялся круглый стол.

В рамках межведомственной комплексной оперативно-«Дети России-2022» профилактической операции клинический психолог Чапаевского отделения ГБУЗ «СОНД» Ольга Валериевна Катунина проинформировала несовершеннолетних обучающихся 9-х классов ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск о вреде потребления наркотиков, ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за незаконный оборот наркотиков и провела беседу о ведении здорового образа жизни. Начальник Чапаевского территориального отдела Центра общественного здоровья Лукашевич Ольга Владимировна провела с обучающимися 8-х классов ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск викторину «Цифры нашего здоровья» и беседу по теме: "Нгативное влияние употребления ПАВ, в том числе вейпов и энергетиков, на организм и психику подростка

#### ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

#### «Апрельские встречи»



С 1 по 30 апреля в Самарской области проходит ежегодная акция «Апрельские встречи». Колледжи, техникумы и вузы губернии приглашают школьников и их родителей на разнообразные мероприятия, чтобы помочь им сориентироваться в специальностях и программах обучения, рассказать о приёмной кампании и перспективах трудоустройства, ответить на волнующие вопросы.

### «На защите мира»

«ЮНАРМИЯ» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации запускает Всероссийский творческий конкурс «На защите мира». Первоклассники нашей школы решили попробовать свои силы в двух номинациях этого серьезного конкурса, организованного в поддержку Вооруженных сил России, участвующих в специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик.





Участники Всероссийского творческого конкурса «На защите мира» от Всероссийского детскоюношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».



6 апреля у кадет 8 «Б» класса ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск была в гостях член Союза писателей России, автор семи книг, Татьяна Вениаминовна Кижайкина. Татьяна Вениаминовна познакомила ребят со своим творчеством-читала стихи, прозу, рассказала о работе городского литературного клуба «Пегас».



# Всемирный день ЗДОРОВЬЯ





7 апреля обучающиеся ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск стали участниками ежегодной единой общегородской массовой физкультурно-спортивной акции «Зарядка для всех!», посвященной Всемирному дню здоровья.







Уникальный праздник - Всемирный День Здоровья- позволяет вспомнить о важности душевного, психического и физического здоровья. Здоровье- это та ценность, которой человека наделила природа. Обучающиеся 3 "Б" класса ГБОУ школы-интерната 1 г. о. Чапаевск приняли участие в Единой массовой физкультурнооздоровительной акции "ЗарядкаДляВсех".







Для молодых людей выполнение норм ГТО - это забота о своем здоровье; красивая подтянутая фигура; отличная подготовка к взрослой жизни; возможность получить дополнительные бонусы, такие как бесплатная поездка в Артек; добавить себе баллы к результатам ЕГЭ; повод гордиться своими достижениями!

## 20 апреля, в спортивном комплексе "Луч" прошел фестиваль

#### ВФСК "Готов к труду и обороне"

среди воспитанников общеобразовательных учреждений "Спортивная смена". В соревнованиях принимали участие команды третьей отборочной группы: ГБОУ ООШ № 23, ГБОУ школа- интернат № 1, ГБОУ ООШ № 12.

Результаты четвертой отборочной группы:

3 место - ГБОУ ООШ № 23 2 место - ГБОУ ООШ № 12

1 место - ГБОУ школа- интернат № 1 📆 📥









Обучающиеся ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск приняли участие в муниципальном этапе, Всероссийских спортивных соревнованиях школьников. «Президентские состязания». Ребята проявили свою активность, было очень интересно.

#### Наша безопасность





Инспектор ГИБДД по пропаганде Обрубова Екатерина Юрьевна рассказала школьникам об особенностях поведения на дороге и в транспорте, переходе проезжей части в установленных местах, предупредила о важности соблюдения правил дорожной безопасности в дворовых территориях, где игровые площадки находятся в непосредственной близости от движения транспорта. Особое внимание Екатерина Юрьевна акцентировала на недопустимости использования наушников и мобильного телефона при переходе дороги. Проводя занятие в предверии городского этапа Всероссийского конкурса "Безопасное колесо", инспектор отметила, что полученные знания помогут ребятам правильно ориентироваться в конкурсах по правилам дорожного движения.

### «Безопасное колесо 2022»

14.04.2022 обучающиеся 4 «Б» класса ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск приняли участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо 2022». В лично-командном первенстве среди учащихся образовательных учреждений города команда школы-интерната заняла 1 место. В качестве приза ребятам подарили велосипед. Благодарим организаторов конкурса и руководителя команды Кудряшову Татьяну Алексеевну. ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! #

### Музей Истоки



11 апреля ребята начальной школы совершили ознакомительную экскурсию в школьный музей "Истоки".

В предверии дня Космонавтики остановили своё внимание на экспонатах, относящихся к этому празднику.

Первоклассники увидели портреты советских космонавтов с подлинными автографами,прочитали письмо Валентины Терешковой, адресованное Чапаевским школьникам, рассмотрели бюст Юрия Гагарина. Елена Ивановна-заведующая школьным музеем, отметила любознательность интерес маленьких почемучек.



#### "Без срока давности"

В рамках акции "Без срока давности" ко Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны, в 1-А классе был проведён патриотический час "Помнить. Забывать нельзя".

Полковник в отставке, ветеран военной службы, ветеран боевых действий в республике Афганистан Потанин Александр Иванович рассказал детям историю одной из самых страшных трагедиий прошлого времени, о «лагерях смерти», о стойкости и вере в Победу. В конце встречи ответил на вопросы ребят. Память о тех страшных днях и событиях останется в истории навечно, главное, делать всё возможное, чтобы подобное никогда не повторилось.



## День космонавтики

12 апреля отмечается большой праздник "День Космонавтики". Ежегодно в нашей ГБОУ школечинтернате № 1 проводятся открытые уроки посвящённые этому событию. Вот и в этом году в 1-9 классах прошли уроки посвящённые 61-ой годовщине создания пилотируемой космонавтики.













В гостях у кадет МЦ «Выбор»

Специалист молодежного центра "Выбор" Максименко Т.Ю. провела мастер-класс у кадет 8 «Б» класса по постановке социального театра "Атриум".





#### «Перекрёсток»

18 апреля кадеты 8 «Б» класса ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск приняли участие в молодежном форуме «Перекрёсток».





15 апреля у нас в гостях был ансамбль русских народных инструментов "От сердца к сердцу" из Дворца культуры им. Чапаева.

Неизменным руководителем является Андрющенко Ю.В. Солистами ансамбля были исполнены военные песни, детские песни: "От улыбки", "Чунга-Чанга", "Чему учат в школе". Очень зажигательно прозвучали частушки, куплеты Курочкина из к- ма "Свадьба с приданным". Прозвучало стихотворение Понамарёва "Музыка". Детям загадывали загадки. На концерте присутствовали учащиеся 2 "Б", 3"А", 3"Б", 5"Б" классов. С большой теплотой и уважением ребята приняли выступление артистов. С большим удовольствием все подпевали знакомые песни и отгадывали загадки.

### Весенняя Неделя Добра









#### 22 апреля международный день Земли.

В рамках городской акции Весенняя Неделя Добра 22 апреля проходит под девизом «День защиты окружающей земли».

Ребята и педагоги приняли активное участие в субботнике.

# "Апрельские встречи 2022"

20 апреля обучающиеся 9 класса посетили мероприятия в рамках областной акции "Апрельские встречи 2022", проходившее на базе ГБПОУ "Чапаевский химико-технологический техникум". Все мероприятия были активными и познавательными. Ребята получили грамоты и призы за участие.







26 апреля в преддверии праздника Дня Победы в ДОСААФ прошли соревнования по стрельбе между командами военно-патриотических объединений ГБОУ школы-интерната № 1 г.о. Чапаевск. Курсанты ВПК "Сокол "; кадеты 8 "Б" класса; юнармейцы 7 "А" класса показали высокие результаты. Победили кадеты 8 "Б" класса. Молодцы!!!



Над выпуском работала команда школьного пресс-центра Адрес редакции: 446100, г. Чапаевск, ул. Щорса,33